

## СОЛНЕЧНЫЙ ПРАЗДНИК В БУТКЕ

В субботу, 17 февраля, прошли традиционные масленичные гуляния на центральной площади села Бутки. Вот и коллектив сотрудников ГКОУ СО «Буткинская школа-интернат» под руководством директора Меркиной Натальи Сергеевны провожал затянувшуюся зиму по всем правилам: песней, шуткой и блинами.



Подворье «Веснушки» образовательного учреждения подготовили на суд зрителей блины на любой вкус, пироги, булочки и другие угощения. От представленных яств ломился стол, желающие могли попробовать и блины, и сдобную выпечку, различные крендельки, баранки и всякую всячину. А выпечку доставали с пылу с жару из сооруженной печи, следя поговорке: «что есть в печи - на стол мечи», фиточай наливали из кипящего самовара на углях всем гостям нашего подворья.

Ярмарка сельскохозяйственной продукции подворья соответствовала хлебосольности стола. Продукция была представлена и с полей, и с огородов. Порадовали жителей села изделиями народного промысла. У подворья на плетне висели лапти, корзины и сумки, сидели «детки» на салазках и «племенной бычок гулял» под деревом с «мартиничками», около плетня стояли снопы пшеничные и ячменные, семена зерновых и крупяных культур, и лён посевной, насыпанные в чугунки и корчаги по русскому обычаю. Внутри же подворья на столах лежали старинные скатерти, изготовленные в былье времена 19 века нашими предками, расположившись деревянная расписная посуда в стиле хохломы. Из чугунка доносился аромат картошки, испеченной в русской печи. Разносолы деревенского огорода украшали глиняную посуду. Свежие ягоды в ассортименте, насыпанные в плетёные корзины, яркие и аппетитные, привлекали внимание всех гостей подворья «Веснушки».

Сотрудники также приняли активное участие в выставке прикладного искусства, представив зрителям расписные матрёшки по сказам Бажова, расписной же колокольчик из глины (учитель Едрёнина Е.В.), чудо-шкатулку, вышитые картины и различные вязаные изделия (Цепелева Н., Казакова Н.Б.), вязаную куклу

(Микушина И.В.), панно «Красные маки», чудо-дерево из бисера (Харенко Е.А.). Многие в этот день показали своё мастерство.

Атмосферу весеннего праздника дополнили выступления коллективных подворий, которые вышли к людям с масленичными развеселыми задорными песнями, частушками, прибаутками и плясками. Артисты с подворья «Веснушки» подарили зрителям задорную песню и зажигательный танец «Кадриль» с привлечением гостей праздника.

Именно в честь весеннего солнца мы пекли кружевые круглые жёлтые блины, что является символом Солнца, а значит, обновления и плодородия. Выпекание кругляшей из теста - это еще и своего рода ритуал привлечения Солнца. Поэтому мы придерживались поверья: чем больше будет приготовлено и съедено блинов, тем быстрее начнется весна и тем теплее будут последующие времена года до следующей зимы.

Совет ГКОУ СО «Буткинская школа-интернат»